



LEGYEN OTT ÖN IS!

Az Országzászló egy olyan pont lesz a városunkban, Nagykőrösön, mely egy közösség fennmaradása, gyarapodása szempontjából olyan meghatározó értékeknek lesz a jelképe, mint az összetartozás, az összetartás, az egymásért való felelősségvállalás, a közös múlt iránti tisztelet és a közös cél, a közös jövő iránti elkötelezettség.

A Nagykőrös Városért Közalapítvány Kuratóriumának nevében is mindenkit szeretettel és tisztelettel hívok és várok, hogy legyen ott a 2014. március 15-én 10 órától megtartásra kerülő avatőünnepségen.

Bencsik Géza
elnök

ORSZÁGZÁSZLÓT állít Nagykőrös



Elkezdődött az Országzászló állításának helyszíni kivitelezése. Szabó György alkotása Nagykőrös megújult városközpontjában kerül felavatásra március 15-én. A kivitelezési munkák első lépése az alkotások helyének kitűzése (lásd képiünkön) volt. Ahogy Tényi András főépítésztlől megtudtuk, a munka a tervezett ütemezés szerint indult el. Az elkövetkező napokban megtörténik a szükséges betonlapok elkészítése és az elektromos munkák kivitelezése is, ezt követően kerülhet helyére a zászlórúd és a „Megújuló élet” című alkotás.

Ahogy arról már Bencsik Géza, a Nagykőrös Városért Közalapítvány kuratóriumának elnöke lapunkban beszámolt, az utóbbi időszakban egyre több adomány érkezik az alapítvány által országzászló-állításra létrehozott számlaszámra.

„A Nagykőrös Városért Közalapítvány kuratóriumának elnökeként két oldalról is módomban áll látni az Or-

szágzászló-állítás folyamatát. Egyrészt látom, amint az alkotás készül. Ugyanakkor azt is látom, miként érkeznek folyamatosan a felajánlások. Tény, a két folyamat erősen hat egymásra, hiszen megfigyelhető, hogy az első befizetések után az Országzászló avatásához közeledve egy újabb lendületet tapasztalhatunk. Ezt egy teljesen természetes folyamatnak tartom, hiszen látva a kisebb és nagyobb összegű felajánlásokat, bizonyára többen vannak, akik mérlegelték pénzügyi lehetőségeiket és azt is, hogy ők feltétlenül szeretnének adományukkal is részeseivé válni az Országzászló állításának. **Megfigyelhető az is, hogy többen nem banki átutalással fizetnek be a 10918001-00000017-88050014 számlaszámra, hanem az erre a célra készített csekket veszik igénybe, mely a Polgármesteri Hivatal két épületének portáin is beszerezhető**” – mondta el lapunknak Bencsik Géza.

MEGEMLÉKEZÉS

Megemlékezést tartanak az 1848–49-es forradalom és szabadságharc hőseiről **március 14-én 17.00 órakor** a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola díszudvarán.

17.30-tól indul a fáklyás felvonulás a Járási Hivatal épületénél található emlékfához, ahol dr. Czira Szabolcs polgármester mond köszöntőt.

A beszéd után a Kossuth nótá eléneklésére, majd szalagkötésre kerül sor.



Folytatni kell a családtámogatási rendszer fejlesztését

Folytatni kell a családtámogatási rendszer fejlesztését, és támogatni a fiatalokat a gyermekvállalásban – mondta **Orbán Viktor** a Teol.hu Tolna megyei híroldalnak adott interjújában. (...)

Orbán Viktor a kormány eredményei között említette az önkormányzatok adósságának átvállalását, az oktatás újjászervezését, a rezsi-csökkentést és a munkahelyvédelmi akciót, amely „**azt eredményezte, hogy mintegy 700 ezer munkahely megmaradt, mert sikerült a tervet a vállalkozókkal és a szakszervezetekkel közösen tető alá hoznunk**”. (...)

Arról is beszélt, hogy „a

kormány a dolgozó, dolgozni akaró emberek oldalán áll, mindent megtesz azért, hogy munkához juthassanak”. Kifejtette: még mindig van kilenc százaléknyi olyan ember, aki szeretne dolgozni, de nem kap munkát. Ez jóval kisebb arány, mint amennyi négy évvel ezelőtt volt. (...)

„Látogatásaim során szerzett tapasztalataim jók. Még a faluvégi házakban is megfogalmazódik: sok a gond, de érzik, hogy a kormány az emberek oldalán áll” – fogalmazott **Orbán Viktor** – **többek között ez olvasható a Miniszterelnökség március 2-ai közleményében.**

Messze az EU-átlag alatt a magyar munkanélküliség

Az Eurostat legfrissebb adatai szerint az eurózónában (18 tagállam) átlagosan 12 százalékos, az egész EU-ban (28 tagállam) átlagosan 10,8 százalékos, Magyarországon pedig 8,8 százalékos a munkanélküliségi ráta. Hazánk a 28 tagállam közül a 2. legnagyobb mértékben csökkentette a munkanélküliséget az elmúlt évben.

Az Eurostat közleménye szerint Magyarországon 2012 decembere és 2013 decembere között 2,3 százalékponttal, 11,1 százalékról 8,8 százalékra csökkent a munkanélküliség. Ennél jobban csak Lettországon sikerült mérsékelni az állástalanok számát, ott 14,3 százalékról 11,5 százalékra.

Magyarországot néhány évvel ezelőtt még az EU sereg-

hajtói között tartották számon, mára ezen a területen is elővasok lettünk. Mindez nem a véletlen műve: a kormány jól működő foglalkoztatási programjai – például az Első Munkahely Garancia Program, a lakhatási támogatás, a kkv-k munkahelyteremtését támogató pályázat, illetve a segély helyett munkát biztosító közfoglalkoztatási programok – is érzékelhetően javítják az ország foglalkoztatási helyzetét.

Reméljük, hogy azok, akik a hazai foglalkoztatottsággal és munkanélküliséggel kapcsolatos számokban kételkedni szoktak, legalább az Eurostatnak hisznek – olvasható a *Nemzetgazdasági Minisztérium március 3-ai közleményében.*

AZ ÖSSZETARTOZÁS

Az **ÖSSZETARTOZÁS** című Gerje Alkotókör Egyesület **képzőművészeti vándorkiállítás** tekinthető meg a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériában.

A kiállítás megnyitóján, március 5-én, Zsíros Simon Mária költő köszöntötte a vendégeket, közreműködött Bajor Imre egyesületi elnök, s a Kis István Népdalkör.

A tárlat 2014. március 31-éig tekinthető meg.

Meghívó

A mozgássérültek helyi szervezete tisztelettel meghívja sorstársait március 10-én 15 órára

NŐNAPI RENDEZVÉNYRE

a Mentovich u. 12. szám alatti nagy terembe.

Névre szóló meghívót nem készítünk.

Vezetőség

Mozgáskorlátozottak Közép- Magyarországi Regionális Egyesülete
Nagykőrösi Szervezete

Anyakönyvi hírek

Elhunytak:

Palotai Józsefné sz. Sáfár Juliánna (1939)

Kovács Istvánné sz. Kiss Eszter Krisztina (1922)

Száva Viorica (1950)

Házasságot kötöttek március hónapban:

Demcsik Róbert és Dobi Cintia

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik felejthetetlen halottunk, **Győri Albert** temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, jelenlétükkel, táviratukkal fájdalomunkban osztoztak.

A gyászoló család



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2014. március 3-ától
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182

2014. március 10-étől
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2014. március 8-9-én
DR. BAKSAI FERENC
Nagykőrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

2014. március 15-16-án
DR. DÁVID GYULA
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902



Elindult az utak tervezése



Hamarosan a Honvéd utca tervei is elkészülhetnek

Táblázatunkban azon utcákat láthatják, melyek esetében elkezdődött a tervek elkészítése, hogy szilárd burkolatot kaphassanak. Információim szerint, a tervek elkészítése és a szükséges adminisztrációs folyamatok után már akár augusztus-szeptemberre megépülhet egyes utcákban a burkolat – tájékoztatta lapunkat dr. Czira Szabolcs polgármester.

Kövessen továbbra is figyelemmel az Önkormányzati Híreket, ahol folyamatosan tájékozódhatnak a beruházásról!

Utca neve	Hossz [fm]	Tervezett szélesség	Terület [m ²]
Aulich	306	3	918
Balla Gergely (24-40)	180	3	720
Baross	380	4	1520
Esze	200	3	600
Gyöngyvirág	250	5	1250
Határ	740	4	2960
Honvéd	340	4	1360
Kassai (1-13)	280	4	1120
Knézich	220	3	660
Koszorú	130	4	520
Magas	140	3	420
Nyereg	280	3	840
Sarkantyú	200	4	800
Téglagyári (3003/23-3003/9 hrsz-ú ingatlanok között)	230	6	1380
Toldi (2-12)	200	4	800
Tóth József (2 szakasza: Encsi u. – Árpád u. között, Árpád u. - Bajza u.)	125	3	375
Zátony	290	3	870

A szakember szerint jó vételt csinált a város

Mint arról már lapunkban is olvashattak, Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. február 14-én tartott ülésén született döntés arról, hogy az 1112-es helyrajzi számú iparterlep megjelölésű ingatlant megvásárolja az önkormányzat. A képviselő-testületi ülésen hozott döntés egyhangú volt, mindenki támogatta az előterjesztést.

A napirend kapcsán G. Kovács Sándor települési képviselő kifejtette: „Gratulálok a város vezetőinek, hogy ilyen csodálatos adásvételi ügyletet bonyolítottak le. Mélyen ár alatt vásárolták meg azt az iparterületet, amely pozitív mutatókkal bír, 70%-a nagy teherbírású betonnal, illetve



monolit-vasbeton alapokkal burkolt, földgázcsatlakozás és ipari vágány is megtalálható, valamint a terület 70%-ban beépíthető. Kívánom, hogy minél előbb ipari létesítmény épüljön rajta!”

Dr. Czira Szabolcs polgármester erre reagálva

elmondta: „Örülök G. Kovács Sándor hozzászólásának, ő szakember. Van egy újság, amely már írt erről az árral kapcsolatban és hát igazi szakértelme nincs neki hozzá, de ítélni tud e vásárlás fölött. Jól döntött a képviselőtestület, hogy 7 hektár területet megvásárolt”.

Természetesen lapunkban még a jövőben is foglalkozunk a témával és beszámolunk a terület megvalósuló beruházásokról, illetve ezek kapcsán teremtődő új munkahelyekről.



A kormányváltás óta 120 korszerű mentőautót helyeztek üzembe, Nagykőrösön az új mentőautó 2013. februárban állt szolgálatba.



Az önkormányzat elkötelezett a fejlesztések mellett

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. február 14-én tartotta ülését, az alábbi mondatok ott hangzottak el a költségvetési napirend tárgyalása kapcsán. Mint ismert, az önkormányzat elkötelezett a fejlesztések mellett, ezt az is bizonyítja, hogy a 4,5 milliárd forint költségvetésből 1,8 milliárd a felhalmozási költségvetés.



Dr. Czira Szabolcs polgármester:

„Az egyik legfontosabb rendelete Nagykőrös városának, hiszen ez meghatározza a mozgásteret ebben az évben. Az összevont bizottsági ülés visszatükrözte azt, hogy jó rendlettervezetet sikerült összeállítani. Egyhangú támogatás volt valamenyi bizottság részéről...”

Dr. Körtvélyesi Attila

alpolgármester:

„A Fidesz frakció támogatja és örül neki, hogy olyan költségvetés van, amelyben gazdaságfejlesztő beruházásokra 380 millió forint, infrastrukturális fejlesztésekre 558 millió forint, járdaépítésre 5 millió forint van...”



Szabóné Irházi Zsuzsanna települési képviselő:

„A járdákat emelném ki. Az elmúlt években folyamatosan próbáljuk emelni ezt a tételt, amit az önerős járdaépítésekre fordíthatunk, ezzel is támogatva a lakosságot”.

Nagy Balázs

települési képviselő:

„Az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnökeként nagy öröm számomra, hogy 433 millió forint segélyt tudunk biztosítani a lakosság részére, ebből 108 millió forint, amit az önkormányzat tesz hozzá”.



Ígérem, de csak akkor...

Úgy tűnik, hogy mostanság meggyűlik a baja az ellenzéki helyi pártvezéreknek korábban tett ígéreteikkel. Mint ismeretes, tavaly év végén dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester kérdezte meg László Ferencről, miért nem teljesítette ígéretét, míg az idén februári ülésen Nagy Balázs szembesítette Dénes Dénest korábbi ígéretével.

Ahogy Nagy Balázs települési képviselő kifejtette: „Dénes Dénes a 2010-es választások előtt kigondolta és megmondta, hogy konzerv-

gyárat kéne építeni Nagykőrösön. Akkor azt mondta, hogy neki olyan kapcsolatai vannak, amely révén Nagykőrösön rövid időn belül konzervgyár telepítését tudja biztosítani. Akkor azt mondtuk, mindent megkap, irodát, telefont, titkárnőt, csak csinálja meg a konzervgyárat. Azóta eltelt 4 év, és nem történt semmi”.

A korábban felkínált minden támogatás ellenére Dénes Dénes az alábbi választ adta: „A konzervgyárral kapcsol-

atosan többször elmondtam, hogy ami annak idején a szórólapon szerepelt, az az esetben lett volna érvényes, ha itt mi vagyunk többségben”.

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester erre csak annyit jegyzett meg: „Mi ön mellé állunk, segítettünk volna önnek, biztosítottuk támogatásunkról. Akkor ezek szerint Nagykőrös csak akkor érdemli meg az ön segítségét, ha ön egyedül, mint Jobbikos van többségben, egyébként Nagykőrös nem érdemli meg, hogy ön dolgozzon érte?”

MEGHÍVÓ

A Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola közössége tisztelettel meghívja **ZÁSZLÓAVATÓ ÜNNEPSÉGÉRE** 2014. március 20-án 15 órára.

Helyszín:
Kecskeméti út 39-41.

PROGRAM:
Köszöntő
Himnusz
Zászlóavatás
Kuruc
Hagyományörző
Egyesület műsora



2011-től újra a gyermek hároméves koráig jár a gyés. Január 1-jétől bevezették a gyed extrát is.



Kibuggyant!

A „Kőrösi Újság is Simon Gáborral próbál lejártni” – írta bejegyzésében az egyik közösségi oldalon az MSZP Nagykovácsi Szervezetének elnöke, azt követően, hogy a szóban forgó kereskedelmi lap egy, a *Simon Gábor* külföldi bankszámlán elhelyezett, és vagyonyilatkozatában fel nem tüntetett közel negyed milliárd forintnyi vagyona kapcsán íródott cikket közölt. S bár a helyi elnök sorai között mosolygó arcocskákat is tesz, mégis elképzelhető, hogy ezek inkább a kín mosolyai, mint a felhőtlen öröme. Nagy viharok voltak az elmúlt években az MSZP háza táján, egyesek csak a pártból távoztak, de olyanok is akadtak, akiknek hosszabb-rövidebb időre a szabadságról is le kellett mondaniuk, és a párt nyilvántartása helyett valamelyik büntetés-végrehajtási intézetben kerültek regisztrálásra, ott immár bentlakásosként. Időközben a pártból kilépettek, majd az MSZP-vel, annak tagjaival éles csörtét is vívó egykori tagok egy része újra közelebb húzódott a szocialistákhoz. Elég itt csak arra a *Gyurcsány Ferenc*re gondolni, akit a nagykovácsi elnök, *László Ferenc* a példaképének nevezett. *Gyurcsány* ment a pártból, majd a DK élén visszatért, ma már harmadik azon a listán, melyen az MSZP tagjai közül mindössze *Mesterházy Attila* előzi meg. Nem is csoda, ha esetlegesen feszült egy helyi elnök, megyei frakcióvezető. Elvégre *Lászlónak* azzal kellett szembe-sülnie, hogy immár a sokadik úgy robban ki, most éppen a volt elnökhelyettes **240 millió forintnyi vagyonától volt hangos a sajtó.** Miközben *Mesterházy* megnyilvánulásait nem is lehetett hallani, *Gyurcsány* és a DK szinte napról napra adott témát a médiának. Ráadásul a választóközvetben, melyhez Nagykovácsi is tartozik, hirtelen, mintegy bombaként robbant be a hír, hogy az Együtt jelöltje szállhat ringbe, és mérettetheti meg magát áprilisban, és ez az álmoskönyv szerint akár azt is jelentheti, hogy a körzetben hosszabb távon a baloldali összefogáson belül nem az MSZP, hanem az Együtt kaphat nagyobb súlyt. Márpedig ha lépten-nyo-

mon csontvázak hullanak ki az MSZP háza táján, akkor az még inkább megnehezítheti a párt mellett tartani a tagságot. Az pedig könnyen elképzelhető, hogy ha az MSZP körzetben való gyengülését mutatják a felmérések, akkor a DK országos aktivitását látva ózre esetleg erős szervezkedésbe fognak, ami az országgyűlési kampányban előjövő ellentéteket nézve korántsem garantálja, hogy az önkormányzati választáson már a szövetségeseiből nem vetélytárs lesz. Éppen ezért nem kellene csodálkozni, ha feszült lenne a helyzet. László azon ígéretét sem tartotta, mely szerint megnevezi az őszi jelöltek, s bár ezt próbálta többször is azzal elütni, hogy a Fidesz kíváncsiságáról van szó, mégiscsak kínosak lehetnek azok a pillanatok, amikor időről időre emlékeztetik, hogy lejárt a határidő, és még nem állt elő az indulók névsorával. Ilyenkor persze elindulnak a találgatások... **Nincs ki az induló csapat? Egy dolog, hogy a jelöltek nincsenek megnevezve, de vajon ki lesz a csapat feje, ki lesz a polgármesterjelölt? Vajon éppen ezen bukik meg az egész nyilvánosságra hozatal? Vajon László ismét nem méretteti meg magát a polgármester-választáson? Ha nem, akkor ki lesz a listaelső? Megtartja azt László magának? Vajon hagyja-e a listaelsőséget a polgármestri székért induló jelölt? Számos megválaszolatlan kérdés lehet, mely mind a helyzet bizonytalanságát jelezheti, és egyben azt is, esetlegesen miért lehet feszült az MSZP helyi elnöke.** Az utóbbi évtized választásain rendre alulmaradt, képviselői helyét csak az MSZP-listának köszönhetően sikerült megtartania, mára odáig jutva, hogy ő maradt egyedül a város képviselő-testületében MSZP-sként. Ha az *MSZP-Együtt-DK-Liberális* közös jelölt leszerepel, az nyilván bukás *Lászlónak* is, ha viszont jó formát mutat, akkor felmerülhet a baloldalon a kérdés, *mégiscsak az eddigi jelölt, eddigi helyi MSZP-vezetés volt a gyenge?* Mindezek tükrében érthető lehetne az idegesség, és akár a bizonyos témákról való hallgatás, esetleges mellesbeszélés is.



A Szabó Károly Olvasó Társaság

tisztelettel meghívja Önt,
Családját és Barátait
2014. március 12-én (szerdán)
17 órára a könyvtárba
(Nagykovácsi, Széchenyi tér 6.)



Kossuth Lajos hazafisága Kossuth az emigrációban

Előadó:
TÓTH TIBOR ny. igazgató
Az előadás nyilvános, a belépés ingyenes!

Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitálatalt alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Tibi bá' és felesége megérkeznek a szállodába.

– Egész hétre szeretném kivenni a szobát – mondja Tibi bá'.

– Magának szerencséje van, hölgyem – mondja a szállodaportás – az úr mással mindig csak egy éjszákára szokott megszállni...



2011 óta a magyar nők 40 év munkaviszony után
TELJES ÖSSZEGŰ NYUGDÍJBAN részesülhetnek.



PÁLYÁZAT

Nagykörös Város Önkormányzat

(2750 Nagykovács, Szabadság tér 5., telefon: 06/53-550-300, fax: 06/53-351-058),
E-mail cím: nagykoros@nagykoros.hu, továbbiakban kiíró)

a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény, valamint Nagykovács Város vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 18/2013. (V.31.) sz. önkormányzati rendelet vonatkozó fejezetei alapján nyilvános pályázat keretében hasznosítási szerződést kíván kötni a tulajdonában álló Nagykovács Ceglédi u. 26 sz. alatti 254 hrsz-ú sporttelep megjelölésű ingatlan fedett lelátó, labdarúgó edzőpálya, labdarúgó versenypálya, futópálya, gondnoki lakás és kiszolgáló helyiségek elhelyezését biztosító nemzeti vagyonnak és korlátozottan forgalomképes önkormányzati törzsvagyonnak minősülő területreztének 169/2013.(XII.19.) önkormányzati határozat 1. pont szerinti hosszú távú sport célra történő hasznosítására.

Pályázat benyújtási határideje: 2014. április 15. 12.00. óra

A részletes pályázati felhívás megtalálható a www.nagykoros.hu oldalon a Pályázatok menüpont alatt.

A kiíró fenntartja a jogát, hogy a pályázati eljárást indoklás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.

Hirdetés

Alternatív és holisztikus gyógyászat Nagykovács

Alternatív nyirokmasszázs

(méregtelenítő, izomlazító)

Cellulit-narancsbőr

(fogyasztó) masszáz

Hara (has) masszáz

(testi, lelki blokkoldó)

Talpmasszázs

(prevenció, egészségmegtartás)

Bemer 3000 mágnessterápia

Biofeedback állapotfelmérés és terápia

Bejelentkezés: Kádár Anikó
NYIROKMASSZÓR

06 20 273 0580

Nk., Farkas u. 3./B II. em 6.

facebook.com/RelaxNagykoros

Miért hirdessen az Önkormányzati Hírekben?

Igényes tervezéssel, szükség esetén tanácsadással, ügyfélközpontú hozzáállással segítünk, hogy hirdetése valóban hatásos legyen.

Érdeklődjön árainkról és kedvezményeinkről!

Együtt biztosan megtaláljuk az Önnek legjobb megoldást.

Palásti Viktor hirdetésszervező
Telefon: 06 30 368 6558

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. közleményei

TISZTELT ÜGYFELÜNK!

Szelektív hulladékbegyűjtés:

Konzorciumi szerződés, valamint Nagykovács Város Önkormányzat köztisztaságról szóló 37/2011. (VII. 1.) önkormányzati rendelete értelmében a biológiailag lebomló és szelektív hulladék házhoz menő begyűjtését a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. végezte.

A feladatot – jogszabályi változások okán – a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. nem látja el, a jövőben Társaságunk feladatát képezi.

A szükséges hatósági engedélyek megszerzése, valamint a feladat ellátásához az eszközök, létesítmények átadás-átvétele folyamatban van.

Az engedélyek megszerzését követően a szelektív hulladékgyűjtési rendszer újra elérhető lesz – várhatóan március közepétől, melyről a lakosságot hirdetmény útján tájékoztatjuk.

Biológiai hulladék begyűjtése:

A komposztálótelep üzemeltetésével, annak költségviselésével kapcsolatos egyeztetések jelenleg folyamatban vannak. Az elmúlt évhez hasonlóan várhatóan 2014 áprilisától továbbra is biztosítja Társaságunk ezen hulladékarám házhoz menő gyűjtését. A szállítási naptárról a helyben szokásos módon hamarosan tájékoztatjuk a lakosságot.

Szíves megértésüket
megköszönöm.

Vozárné Ragó Ildikó
vezérigazgató

Hirdetés

TEKERCELÉS

Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása. Egyedi tekercek készítése.

Kesztyűs György, Orgona u. 1.
53/350 828, 06 70 522 8763

Csibe Shop

Ceglédi út 14. (Strand)

Telefon: 06-70-376-5880

FRISS TEPERTŐ ÉS PÖRC FOLYAMATOSAN KAPHATÓ

Márc. 11-től AKCIÓ! Márc. 16-ig

Csirkemáj 575,-/kg

Csirkemell filé 1.265,-/kg

Sertéslapocka 990,-/kg

Sertéskaraj 1.090,-/kg

MÁRCIUS 13. KAKAS NAPI

TUDJÁK? A tizedik, a harmincadik, az ötvenedik és a századik vásárlónknak

1-1 óriás kakast adunk ajándékba!

Nyitva: K-P: 7-18, szo.: 7-12, vas.: 8-11

1%-okkal a városért

1% az egészségügyi dolgozók képzéséért!

Kérjük, adója 1%-ával támogassa a Minőségi Betegellátás Alapítvány működését.

A befolyt összeget szakdolgozóink képzésére, továbbképzésére kívánjuk fordítani.

Minőségi Betegellátás Alapítvány
2750 Nagykovács, Szechenyi tér 8.
Az alapítvány adószáma:
18661909-1-13

Ezúton szeretnénk megköszönni az eddigi támogatásukat a Kuratórium nevében.

A „Korszerű Oktatásért” Alapítványt a Nagykovácsi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában 1991 júniusában azzal a szándékkal hoztuk létre, hogy segítségével bővítsük audio-vizuális és IKT eszköztárunkat.

Két éve az alapítvány támogatandó céljai között szerepel a tanulók jutalmazása, támogatása is.

Kérjük, hogy adója 1%-ának felajánlásával támogassa iskolánk alapítványát!
A „KORSZÉRU OKTATÁSÉRT”
Alapítvány adószáma: 19178927-1-13

Kedves Szülők és Támogatóink!
Eddigi támogatásukat megköszönve

kérjük, hogy adója 1%-ának felajánlásával továbbra is támogassa iskolánk alapítványát!

Arany János Református Általános Iskola
PRO SCOLA ALAPÍTVÁNY
18660489-1-13

AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJA: a jó tanulmányi előmenetelű, szociálisan rászoruló gyermekek támogatása; azon diákok támogatása, akiknek anyagi körülményei miatt nincs lehetőségük akár angol, akár német nyelv területén intenzív nyelviskolába járnai, illetőleg angol vagy német nyelvi táborozáson részt venni, noha tehetségük folytán erre alkalmasak, és nyelvi tehetségükön túlmenően valamennyi tantárgyból jó eredményt érnek el; kimagasló szakmai munkát végző pedagógusok anyagi támogatása, akik nemcsak saját szakmai előmenetelük, hanem az iskola érdekében belföldi és külföldi tanfolyamokon vesznek részt, kutatást végeznek, publikálnak; az iskola technikai felszereltségének korszerűsítése, felújítása, és új eszközök beszerzése.

Az Alapítvány Kuratóriuma
Arany János Református Általános Iskola közössége

Fix kamatozású forint hitel



THM: 2,5%

A kedvezményes hitel érvényes minden VW Haszonjárműre. Igényelhetik egyéni vállalkozók, kis- és középvállalkozások. A feltételeket az MNB Növekedési Hitelprogram szabályozza. A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben.

VW Transporter Goal - 581 000 Ft

VW Transporter WorldCup - 1 454 000 Ft

kedvezményel

Motorizáltságtól függő átlagfogyasztás: 5,6-8,1 liter, CO2 kibocsátás: 147-213 g/km

Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Telefon: 06 76 503 020

Web: www.brillkft.hu



Haszonjárművek

AKCIÓS TÚZIFA

Bükk guriga 2.200 Ft/q

Az ár a készlet erejéig érvényes!

Tölgy és gyertyán guriga

2.200 Ft/q

Az ár a készlet erejéig érvényes!

Vastag akác guriga

2.800 Ft/q

Kazánra hasított nyárfa

1.600 Ft/q

A Koltósvári utcáról az Ádám L. u. 45. szám alá költöztünk!

NALUNK 1 MAZSA AZ 100 KG!

A mérlegelés megtekinthető!

Tel.: 06 20 242 7089

06 20 243 2051



NAGYKÖRÖS AZ ORSZÁG LEGNAGYOBB TURISZTIKAI KIÁLLÍTÁSÁN



A Hungexpo Budapesti Vásárközpontban tartották az Utazás kiállítást, az ország legnagyobb turisztikai segrszemléjét, 2014. február 27-étől március 2-áig, melyen közel 30 ország 500 kiállítójának ajánlatai közül

válogathattak az érdeklődők. Nagykőrös városa tavaly elnyerte a Turizmus Zrt. különdíját, így idén először a Magyar Turizmus Zrt. standján Nagykőrösnek is volt saját standja az Utazás kiállításon.

NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2014. FEBRUÁR 14-ÉN ALKOTOTT RENDELETEI

- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2014. (II. 15.) önkormányzati rendelete Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Nagykőrös Város Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 4/2013. (III. 01.) önkormányzati rendeletének módosításáról
- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2014. (II. 15.) önkormányzati rendelete Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a köztisztviselők illetményrendszeréről és a köztisztviselőket megillető szociális, jóléti és egészségügyi juttatásokról szóló 25/2012. (VI. 29.) önkormányzati rendeletének módosításáról
- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2014. (II. 15.) önkormányzati rendelete Nagykőrös Város Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről

Nagykőrös, 2014. február 14.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
címetes főjegyző

JEGYZŐI TÁJÉKOZTATÓ a 2014. évi óvodai jelentkezésről

TISZTELT SZÜLŐK!

Nagykőrös Város Önkormányzata a 2014. évi óvodai jelentkezés időpontját 2014. március 1-jén teszi közzé. Az alábbiakban a jelentkezésre és felvételre vonatkozó eljárásról kívánom Önöket tájékoztatni.

Az óvodaválasztás szabadsága, felvételi körzetek

Az óvodaválasztás szabadsága minden szülő törvényes joga.

Az önkormányzati óvodákhoz **felvételi körzetek** tartoznak. A köznevelésről szóló törvényben foglaltak alapján az óvoda **köteles felvenni** azt a gyermeket, akinek lakóhelye, tartózkodási helye, illetőleg a szülő munkahelye a **körzetében** található. Körzeten kívüli gyermek felvételéről szabad férőhely esetén az óvodavezető dönt.

Az intézmények körzetéhez tartozó utcákról az óvodákban, a www.nagykoros.hu weboldalon, a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Irodáján,

vagy az óvodákban kérhetnek felvilágosítást.

Az a szülő, akinek gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, és a gyermek magyarországi lakóhelye, vagy annak hiányában tartózkodási helye Nagykőrös város, köteles erről írásban értesíteni 2014. május 10. napjáig a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal jegyzőjét.

Jelentkezés és felvétel

A jelentkezés nem azonos a felvétellel. Felhívom a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy **az óvoda minden szülőt köteles fogadni és a jelentkezést írásban rögzíteni**. Egyetlen szülőt sem fognak elküldeni semmilyen indokkal.

A szülő az intézményben kitöltött jelentkezési lapról a helyszínen igazolást kap, melyet a felvételi döntéssig célszerű megőrizni.

Kérem, hogy a jelentkezés alkalmával szíveskedjen magával vinni érvényes személyi igazolványát, lakcímkártyáját, valamint a gyermeke érvényes lakcímkártyáját és TAJ kártyáját is.

A jelentkezést követően az óvodavezető dönt a gyermekek felvételéről. A **döntésről szóló határozatot írásban kapja** az érintett szülő.

A határozatok közlésétől számított **tizenöt napon belül** a szülő a döntés ellen **fellebbezést** (eljárást megindító kérelmet) **nyújthat be a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal jegyzőjének címezve az intézmény vezetőjéhez**.

Amennyiben a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyermekek számát, Nagykőrös Város Önkormányzata által létrehozott Óvodai Felvételi Bizottság tesz javaslatot a felvételre.

TISZTELT SZÜLŐK!

Nagyon fontos döntés, az óvodaválasztás előtt állnak. Minden szülő érzi a választás felelősségét, és minden szülő a legjobbat szeretné biztosítani gyermekeknek.

Városunk óvodáiban elhivatott, jól felkészült pedagógusok és színvonalas tárgyi feltételek várják a gyermekeket. **Az óvo-**

dák egyedi programjáról, sajátos arculatáról az intézményekben kaphatnak felvilágosítást. Javasolom, hogy döntésük meghozatala előtt tájékozzanak a lehetőségekről, vegyenek részt az óvodák által meghirdetett programokon, nyílt napokon.

Kérdés, kérés, probléma esetén forduljanak bizalommal az óvoda vezetőjéhez. Amennyiben további felvilágosításra lenne szükségük, a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Irodája készséggel áll rendelkezésükre (tel.: 53/550-315, e-mail: oktatas@nagykoros.hu).

Bízom abban, hogy gyermekek jövőjét eredményes és örömteli óvodai évek alapozzák meg.

Nagykőrös, 2014. február 28.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
címetes főjegyző

Nagykőrös Város Önkormányzat fenntartásában működő óvodák nevét, székhelyét, elérhetőségét tartalmazó táblázatot megtalálja a www.nagykoros.hu honlapon.



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykörös Város Önkormányzata. 2750 Nagykörös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykörös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 14.0381 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykörös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykörös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

TÁJÉKOZTATÁS

A HELYI ADÓTARTOZÁSSAL RENDELKEZŐK KÖZZÉTÉTELÉRŐL

Az önkormányzati adóhatóság az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 55/B § (1) bekezdésének felhatalmazása alapján helyi adó és gépjárműadó vonatkozásában a százezer – magánszemélyek esetében az ötvenezer – forintot elérő, 90 napon keresztül folyamatosan fennálló adótorozással rendelkező adózó nevét (elnevezését), lakóhelyét, székhelyét, telephelyét, adóazonosító számát és az adótorozás összegét a helyben szokásos módon közzéteheti.

A fenti jogszabályi rendelkezések alapján a helyi önkormányzati adóhatóság a helyi adótorozással rendelkező adózók listájának közzétételéről, a megjelenés módjáról és időpontjáról az alábbiak szerint rendelkezett.

I. ÜTEM: 2014. június 11-én a fenti jogszabályi előírásoknak megfelelően kerül közzétételre a 90 nappal korábbi, 2014. 03. 12-ei állapot szerinti adótorozással rendelkezők listája a www.nagykoros.hu honlapon, valamint az Önkormányzat hirdetőtábláján (2750 Nagykörös, Szabadság tér 5.)

II. ÜTEM: 2014. november 18-án a fenti jogszabályi előírásoknak megfelelően kerül közzétételre a 90 nappal korábbi, 2014. 08. 21-ei állapot szerinti adótorozással rendelkezők listája a www.nagykoros.hu honlapon, valamint az Önkor-

mányzat hirdetőtábláján (2750 Nagykörös, Szabadság tér 5.)

Amennyiben a közzétett lista adattartalmára vonatkozóan az adózónak észrevétele van, vagy abban bármilyen pontossítást, módosítást kíván előterjeszteni, illetve fizetési könnyítést kérelmez, akkor azt a Nagyköri Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodájának adóztatási szakterületén ügyfélfogadási időben (hétfőn: 15–18 óráig, szerdán: 7.30–15 óráig, pénteken 8–12 óráig) a Nagyköri, Szabadság tér 5. szám alatt, az 1–4. számú hivatali helyiségekben teheti meg.

A hatóság számára fontos, hogy a bevételek beszedése mellett az adóztatás technikai lebonyolítása az adózók jogkövető magatartásának elősegítésével törvényesen, szakszerűen történjen. Az adóhatóság tevékenysége egyfajta „szolgáltatásnak” is tekinthető. A magasabb minőségű szolgáltatás eléréséhez szükséges a felek együttműködése, a jogok gyakorlása és a kötelezettségek betartása, teljesítése. A helyi adóbevételek kiemelten fontosak azok felhasználásával megvalósuló infrastrukturális és közműfejlesztési célokban, és jelentékeny szerepet játszanak a város költségvetési bevételeiben, hozzájárulva az arányosabb közteherviseléshez.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
címzetes főjegyző

TÁJÉKOZTATÁS

A HELYI IPARÚZÉSI ADÓBEVALLÁSOK BENYÚJTÁSÁRA VONATKOZÓAN

Tájékoztatom az egyéni vállalkozókat, valamint könyvelőket, könyvelőirodákat, hogy a Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz 2014. február 25-éig benyújtott 2013. évi személyi jövedelemadó bevallást követően már lehetőségük van a 2013. évi iparűzési adóbevallás benyújtására is. A nyomtatvány megtalálható a www.nagykoros.hu honlapon a Pénzügyi Iroda nyomtatványai között. A hibás vagy hiányos adattartalmú bevallások számának csökkentése, valamint a személyesen benyújtani kívánt bevallások átvételének gördülékenyebbé tétele érdekében, kérem, éljenek a korábbi bevallás – benyújtás lehetőségével. (Nagyköri Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda, ügyfélfogadás: hétfő: 15.00–18.00, szerda: 7.30–15.00, péntek: 8.00–12.00 óráig. Nagyköri, Szabadság tér 5. szám, 4. számú hivatali helyiség)

Dr. Nyíkos Sára s. k.
címzetes főjegyző

Farsangi délután a Kossuth iskolában

Több mint 200 fiatal öltött jelmezt a Kossuth iskolában megrendezett farsangi napon február 27-én. A kellemes délutánon nem csak a Kossuth iskola, de más tanintézet diákjai, illetve óvodás gyermekek is beöltöztek színes, kreatív ruhákba. Felvonult az asztromonauta, egy tigris, de még Lúdas Matyi is. A zsűri tagjai mindenkinek ajándékkal köszönték meg a részvételét.





Továbbra is téma országosan az egykori SZDSZ adósságának ügye

A Magyar Nemzet Onlineon megjelent hír szerint „Különösen nagy kárt okozó család gyanújával nyomoz az ügyészség az SZDSZ tartozásai miatt” Ahogy a lap online oldalán olvasható „Az eljárás a jobbkios Szilágyi György képviselő feljelentésére indult. A szabad demokraták szövetsége több száz millió forint hitelt vett fel a Magyar Fejlesztési Banktól a pártirodák megvásárlására, a hitelt 2009 júliusa óta nem fizette a párt.”

Időközben az egykori SZDSZ több egykori országos prominense is jelezte, hogy neki

semmi köze a több száz milliós adóssághoz. Lapunk dr. Ábrahám Tibornak, aki az SZDSZ parlamenti képviselője volt 1990 és 1998 között, tett fel kérdéseket a téma kapcsán, amikre választ nem kaptunk, ugyanakkor Ábrahám igyekezett leszögezni, hogy neki nincs köze az 1,2 milliárdos hitelfelvételhez.

Természetesen az ügy további fejleményeiről lapunk is beszámol, abban csak bízni tudunk, hogy nem az állami költségvetésből kell fedezni a több száz milliós adósságot...

Aranyosok farsangja



A farsangi időszak eseménydúsán telik az Arany János Református Általános Iskolában.

A felső tagozatosok számára teremdzsítói versenyt hirdettünk. A legkreatívabb osztálytermi dekorációt megvalósító osztályok helyezést nyertek és jutalomban részesültek:

I. hely: 6.b; II. hely: 6.c; III. hely: 5.b;
IV. hely: 5.c

Az időszaknak megfelelőenfeldíszített falak között öröm volt készülni a február 14-én délután megtartott felsőfarsangi bálra. Abálon több osztályunk mutatott be tréfás, nevetető színpadi produkciót. A 6.c Hófehérke történetének paródiáját adta elő. A törökök és magyarok történelmi küzdelmét a 6.a közművészeti csoportja koreografált bohózatként jelenítette meg. Jelmezbe bújt a 6.b is, szólásokat és közmondásokat mutatott be. Az 5.b ritmikus produkcióval ejtette ámulatba a közönséget. Összesen hat csoportos és 12 egyéni jelmezt csodálhattunk meg. Természetesen a jutalom sem maradt el, oklevelet és kinder-tojást mindenkiképp, a műsorszámmal fellépő közösségek

pedig egy-egy tortát fogyaszthattak el együtt.

A büfét a 6.a és a 6.b működtette, a bevétel a két osztály táborozását fedezi majd az Erzsébet-program keretében. A zenét Beniczúr Dávid, volt tanítványunk szolgáltatta.

Február 21-én az alsó tagozatosok farsangi báljával folytatódott iskolánkban a télbúcsúztató programok sora. Hat osztály bújt csoportos jelmezbe és mutatott be nagy sikerű produkciót. Többek között láthatunk egy bohóciskolat, megjelentek a sportvilág csillagai, a hupikék törpikék, az állatvilág jeles képviselői. Az egyéni jelmezek is rendkívül fantáziadúsak voltak. A tagozat szinte teljes létszámban jelmezbe öltözött, a maskarák felvonulása mindannyiunk számára felejthetetlen élményt nyújtott.

A talpalávalót a kecskeméti Csörömpölkök együttes húzta. A büfét a 4. évfolyam szülői munkaközössége működtette, melynek a teljes bevétele a negyedikesek erdei iskolai programját szolgálja.

Arany János Ref. Ált. Iskola

Tovább csökken a rezszi

A kormány döntésének értelmében a jövőben a szolgáltatókat terheli a fejlesztési költségek fele.

A jövőben a teljesítmény- és hálózatbővítéssel, a csatlakozással, a bekötéssel, a mérőhely-kialakítással kapcsolatos költségek, illetve a fejlesztési hozzájárulás összegének legalább 50 százaléka a szolgáltatókat terheli – tájékoztatta a kormány döntéséről a Kormányzati Információs Központ az MTI-t.

A méltányos tehermegosztás érdekében hozott döntés a lakosságot, a civil szervezeteket, az önkormányzatokat és a vállalkozásokat egyaránt érinti – közölte a központ.

A kormány a rezsicsökkentéssel kapcsolatos további lépésekről tárgyalt. A tájékoztatás szerint, az intézkedés alól kivételt képeznek azok a területek, ahol a fogyasztót már eddig is nagyobb kedvezmény, vagy teljes díjmentesség illette meg.

Emlékeztetnek arra, hogy a villamosenergia-szolgáltatás esetében a lakosság számára 32 amper igényig a csatlakozás díjmentes. Többletdíj keletkezése esetén viszont már életbe lép a minimum 50 százalékos tehermegosztás.

A távhőszolgáltatás területén fejlesztési hozzájárulást a lakossági fogyasztók továbbra sem fizetnek. A földgázhálózatra való csatlakozásnál továbbra is a szolgáltató viseli a csatlakozási költségeket a fogyasztásmérő berendezéssel együtt – sorolta a központ.

Ugyanakkor a kormány felül kívánja vizsgálni azokat a jogszabályokat, amelynek alapján az önkormányzatok – különösen a víziközmű-beruházások megvalósításához – akár több százezer forintos nagyságrendben előírhatnak a lakosság számára fejlesztési hozzájárulás jellegű fizetési kötelezettséget.

Továbbá víziközmű-szolgáltatással kapcsolatban a csatornázott településeken az előírt bekötési (ivóvíz és szennyvíz) költségeket is felülvizsgáltatja a kabinet – közölte a Kormányzati Információs Központ – olvasható a Kormányzati Információs Központ március 5-ei közleményében.



KÖZLEMÉNY

Magyarország Köztársasági Elnöke kitzúta az országgyűlési képviselők 2014. évi általános választását.

A SZAVAZÁS NAPJA, IDEJE

2014. ÁPRILIS 6. (vasárnap)
A szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart.

A SZAVAZÁS HELYE

Ön a lakóhelye szerint kijelölt szavazókörben szavazhat, melyről a 2014. február 17. napjáig postai úton kézbesítésre került választási értesítő útján tájékozódhat.

Az országgyűlési képviselők 2014. évi általános választásán érvényes szavazóköri beosztás megtalálható a www.nagykoros.hu honlapon a Választások menüpont alatt.

A SZAVAZÁS MÓDJA

A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár személyesen szavazhat.

Csak akkor jogosult szavazni, ha a személyazonosságát és lakcímét megfelelően tudja igazolni az alábbi igazolványok valamelyikével:

– lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolvány (azaz a régi típusú személyi igazolvány);

– a lakcímgazolvány mellett a kártya formátumú személyazonosító igazolvány, útlevelel vagy 2001. január 1-jét követően kiállított kártyaformátumú vezetői engedély.

A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választópolgár belföldön az általa megjelölt településen ÁTJELTKEZÉSSSEL, külföldön Magyarország KÜLKÉPVISELTEIN adhatja le szavazatát.

Szavazni egy egyéni választókerületi jelöltre és egy országos listára lehet. Az országgyűlési választáson nemzetiségiként regisztrált választópolgár pártlista helyett nemzetiségi listára szavazhat.

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁR!

Amennyiben a 2014. évi általános választásokkal kapcsolatosan bármilyen egyéb kérdés merül fel, forduljon a helyi választási irodához (Polgármesteri Hivatal, em. 29. sz. helyiség, tel.: 53/550-311).

HELYI VÁLASZTÁSI IRODA

Hirdetés

**VILLANY BOJLEREK,
ELEKTROMOS VÍZMELEGÍTŐK
TISZTÍTÁSA, JAVÍTÁSA**

T.: 350 302, 30/375 9483



Dónáth Élelmiszer Kft.

Nagykörös, Örkényi út 94. Tel.: 53/355-984

Körös Delikát Húsbolt

Nagykörös, Széchenyi tér 13. Tel.: 53/552-446

11. heti akciók március 10–14.

Csontos darabolt csülök 499 Ft/kg

Kockázott marhahús 1649 Ft/kg

Sertés oldalas 999 Ft/kg

Hurkák (rizses, véres) 799 Ft/kg

Burgonyasaláta 999 Ft/kg

Akció az Örkényi úti húszüzemben: Bőrös félsertés fejjel, lábball (5% ÁFA-val) 699 Ft/kg

A gimnázium jótékonyági vacsorája



Az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium Szülői Közössége 2014. február 22-én tartotta a hagyományosnak mondható jótékonyági vacsoráját a Toldi Miklós Középiskola aulájában.

A vendéglétszám okozta nehézségek ellenére, amely az utolsó pillanatra közel 200 főre nőtt, nagyon színvonalas, jó hangulatú sikeres bállal formálódott.

A rendezvényt megtisztelte jelenlétével nagytiszteletű Szabó Gábor lelkészelnök is.

A Szülői Közösség köszöntője után Suba Lajos igazgató úr üdvözölte a vendégeket.

Ezt követte az iskola tehetős diákjainak fellépése.

Kósa Dörina és Kis Prumik Dávid táncprodukcióval, Márkus Petra ének előadással nyűgözte le a vendégeket, melyet hangszeren kísért Papp Bence és Péntes Ádám. A műsort Ecsedi Péter énekművész, zenetanár előadása zárta.

A bál jó hangulatához hozzájárult a Toldi középiskola konyhája Magyar né Sónyák Ágnes vezetésével, Pécsi Zsolt büfészolgálatásaival és a Lesz Vigasz zenekar hajnalig tartó hangulatos zenéjével, valamint a sok értékes felajánlott tombolatárgy.

A vacsora bevételét a Szülői Közösség elsősorban a végzős osztályok költségeinek csökkentésére fordítja, valamint hozzájárul a színjátszó csoport színvonalas előadásaihoz, és minden diákot érintő rendezvényhez.

Ezúton köszöni a Szülői Közösség a vendégek részvételét, a támogatók felajánlásait, az iskola dolgozóinak és a szülőknél a segítségét, mellyel hozzájárultak a bál sikeréhez.

Szülői Közösség

A bál támogatóinak névsorát, valamint a képgalériát megtalálja a www.nagykoros.hu honlapon!

„Hazám, Hazám, Te mindenem”



Egressy Bénire emlékeztek születésének 200. évfordulója alkalmából a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Könyvtárában 2014. február 26-án Hartyányi Mária Piroska vezetésével.

A megemlékezésen Fehér Ernő zongoraművész, Szabó Sándor, Tóth István, Révayné Donaberge Judit és a Városi Kórus működött közre Timkó Tamás vezényletével.

A futball nagykőrösi utánpótlás csapatai is megkezdtek a tavaszi bajnokságokra a felkészülést.

Részleteket keresse későbbi lapszámunkban!



Mi álltunk közelebb a győzelemhez



Sajnos ez a helyzet kimaradt...

A tavaszi szezon első mérkőzését idehaza játszotta március 1-jén a Nagykőrösi Kinizsi TL FC, ahol a Gödöllői Sport Klub csapatát fogadtuk. A mérkőzés 1-1-es döntetlennel zárult. Több új játékos is bemutatkozott a Kinizsiben ezen a meccsen, többek között a gólt szerző *Balog Ferenc*, aki a 11-es számú mezben lépett pályára.

A mérkőzésről és a csapatnál történt átalakulásról lapunk a Nagykőrösi Kinizsi TL FC edzőjét, *Szabó Tibort* kérdezte.

– Melyek voltak a főbb változások a csapatban az őszi sze-

zonhoz képest, milyen posztokon történt átalakulás?

– A csapattól négy játékos elment, Szabellédi Adám Vácra, Szabó György és Molnár Zoltán Törtelre, illetve Nyúl Ferenc Újhartyánba igazolt, őket kellett pótolnunk. Érkezett hozzánk *Rácz József* kapus, *Dobosi Zsolt* jobbhátvéd, *Balogh Ferenc* támadó, *Borsos Csaba* védekező középpályás, *Ale Norbert* támadó, *Iványi Attila* védő, *Kerekes Zsolt* csatár és *Baján Patrik*, egy fiatal srác csatár posztra, valamint *Tóth Márk* védő, visszajött *Dandi László* védő. Egy jó fel-

készüléssel vagyunk túl, melynek során több mérkőzésünk is volt. Mind az eredményekkel, mind a mutatott játékkal elégedett voltam. A tavaszi szezonra előretekintve hátrány, hogy *Pető Zoli* a válogatottságban betöltött szerepe miatt nem tudott hozzánk csatlakozni, és a bajnoki játéka is kérdéses. *Schranecz Balázs* pedig sérüléssel bajlódott, és nem is tudott részt venni az első bajnoki meccsünkön.

– Mennyire elégedett az első meccsen látottakkal, milyen változásokat tervez?

– Folyamatosan változunk.

A játék nagyon tetszett, meg voltam elégedve azzal, amit a csapatunk nyújtott, amit mi elterveztünk, azt a srácok próbálták megvalósítani. Az eredmény nem mutatja a két csapat közti teljesítménykülönbséget, nekünk voltak nagyobb helyzeteink, több lehetőségünk, labdabirtoklásban is föléjük nőttünk.

– 14 forduló van hátra a bajnokságból. Milyen célt tűztek ki a Kinizsivel, hol szeretnének a bajnokság végén állni?

– Ősszel azt a célt fogalmaztuk meg, hogy az első 7 között szeretnénk végezni. Ennek újraértékelése a tavaszi első 3-4 forduló után lehet esedékes, amikor kirajzolódnak az új erőviszonyok.

KÖVETKEZŐ MÉRKŐZÉSEK

2014. március 9-én,
vasárnap 14.30 órától

ÜLLŐ SE – NAGYKÖRÖSI
KINIZSI TL FC

2014. március 16-án,
vasárnap 15 órától

NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL
FC – HALÁSZTELEK FC



Farsangi Kavalkád



Itt a farsang, áll a bál, újra itt a Nagykőrösi Farsangi Kavalkád! A Kultúrházak éjjelnappal című országos rendezvénysorozat alkalmával immár tizedik alkalommal került megrendezésre a Farsangi Kavalkád, tini tehetségek gálaműsora a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében, 2014. február 28-án, melyen közel 330 gyermek lépett a színpadra, hogy megmutassa tánc- és énektudását.

Tekintsék meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Facebook* oldalán, valamint további részleteket olvashat a témában a www.nagykoros.hu honlapon!

Érthetetlen!

Nem újdonság már, hogy amikor mások egy sikernek örülnek, az *Ábrahám Tibor* volt SZDSZ-es országgyűlési képviselő érdekltségébe tartozó lapban megindul a „károgás”. Most éppen „Nagykőrös Város Év Sportolója” címet kiérdemlő sportolók körül folyik a vihar korbácsolása. A lap online oldalán *Szabó István* (aki a felnőtt férfi kategóriában nyerte el a címet) díját firtató írás után újabb díjazottat találtak meg az *Ábrahám* érdekltségébe tartozó lapban. Most az ifjúsági férfi kategóriában a díjat kiérdemlő birkózó kapcsán kérdőjelezzik meg az elismerés jogosságát. Felterjesztő, aki maga is elismert birkózó Nagykőrösön, több eredményét említi meg az ifjú birkózótehetségnek. A díjazott ugyanis egy év alatt a kezdetektől jutott el arra a szintre, hogy területi diákolimpiát nyert, nemzetközi meghívásos versenyen lett második helyezett, országos egyéni bajnokságon szintén második helyet ért el, és az Országos Diákolimpián is dobogós, III. helyet szerzett. Így a támadás kapcsán könnyen az

az érzés támadhat bárkiben, hogy nem csak a díjazottat, de aki őt a díjra felterjesztette, azt is bírálják, támadják.

Érthetetlen, ha az ifjú sportoló sikereinek nem tudnak örülni az *Ábrahám* érdekltségébe tartozó lapnál. Miért kell ezen sikerek sorát megrövidítve közölni, ezzel is esetlegesen befolyásolni az olvasót? Sajnálatos eset lenne, ha csak azért, mert az újság szerkesztőségében vannak olyanok, akik valamiért nem szimpatizálnak a döntőbizottság valamely tagjával, akkor elkezdik a díjazottakat támadni. Remélhetőleg itt nem ez, és nem is esetlegesen később kirajzolódó (például politikai) haszonszerzési szándék áll a háttérben.

Az *Önkormányzati Hírek Szerkesztőbizottsága* ezúton is gratulál minden, a díjra felterjesztett sportoló eredményeihez. Kívánunk nekik és minden NAGYKÖRÖSI SPORTOLÓNAK olyan sikereket, melyek tovább motiválják őket, és más nagykőrösi embereket is, hogy sportoljanak, egészségesen éljenek.



Nemzeti Korzó Nagykőrösön!

A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ történelmi játszótér szervez családoknak 2014. március 14-én 9.00 és 18.00 óra között a Szabadság téren.

A programok színes palettájával várjuk a kedves vendégeket: csákó- és zászlókészítéssel, kokárdarajzolással, Múzeumi Pavilonnal – Huszárok a Múzeumból címmel, ahol a látogatók betekintést nyerhetnek az 1848/49-es nagykőrösi eseményekbe.

Amíg a gyermekek a kézműves és gyermekfoglalkozásokon vesznek részt, a felnőtt vendégek kellemes perceket tölthetnek el a Pilvax kávéházban, mely a kávé mellett korhű megjelenéssel és kávéházi hangulattal is várja őket.

A gyermekek számára önfelelt szórakozást biztosít a mindig nagy sikernek örvendő fakörhinta, valamint az ünnepi kokárda megvarrása.

A foglalkozásokra várjuk általános iskolai csoportok jelentkezését is az 53/550-044-es telefonszámon.

A program rossz idő esetén a kulturális központ előcsarnokában kerül megrendezésre.

A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ munkatársai mindenkit sok szeretettel várnak!

Készüljünk együtt március 15-ére!

RINGATÓ, VEDD ÖLBE, RINGASD, ÉNEKELJ



A RINGATÓ – kisgyermekkor zenei nevelés játékos foglalkozásaira március 3-ától már Nagykőrösön is várják a szülőket kisbabájukkal együtt a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központba. A 0-tól 3 éves korosztály számára rendezett zenés együttléteket Szabóné Csikai Ágnes tartja kéthetente. A következő alkalomra március 17-én 10 órától kerül sor. Az édesanyák, ölükből picik gyermekükkel együtt merülnek el a zene mágiás varázsában, a közös éneklésben, játékban.

Szabóné Csikai Ágnes lapunknak elmondta: „Szeret-

nénk elérni a Ringató módszerrel, a közös éneklés és játék élményével, hogy magyar gyökereinkhez erősen kötődő közösségeket teremtsünk az adott településeken, így Nagykőrösön is. Munkánk által épül a gyermeki lélek, erősödik a családi összetartozás.”



**Nagykőrös Város Önkormányzata
és a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal**
tisztelttel meghívja Önt és kedves családját az Országzászló ünnepélyes avatására és az **1848/49-es forradalom és szabadságharc** tiszteletére rendezett városi ünnepségre.

2014. március 15. szombat

10.00 Szabadság tér

AVATÓ ÜNNEPSÉG

Himnusz

Közreműködik Szabó Anett

Az Országzászló avatásán ünnepi beszédet mond **dr. Czira Szabolcs, Nagykőrös város polgármestere, országgyűlési képviselő**

Az Országzászlót megáldja, illetve megszenteli **Szabó Gábor** nagytiszteletű lelkészelnök **Hernádi László** esperes-plébános

Az Országzászló ünnepélyes felvonása

MEGEMLÉKEZÉS

Ünnepi köszöntőt mond **Földi László, Cegléd város polgármestere, országgyűlési képviselő**

„Ne késsetek harangok”

Az Arany János Református Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium diákjainak ünnepi műsora

A kegyelet és megemlékezés koszorúinak elhelyezése

Szózat

Közreműködik: Szabó Anett